

## Vasárnaptól vízosztás a vasútállomásokon, pályaudvarokon, hétfőtől pedig az autóbusz-állomásokon is

2024. július 7. vasárnap, 07.09 / Utolsó módosítás: 2024. július 12. péntek, 21.44

*Budapest, 2024. július 7.* - A harmadfokú hőségriasztás ideje alatt július 7-től 12-ig, péntekig a MÁV-START naponta 10 és 17 óra között palackozott vizet oszt a budapesti főpályaudvarokon és a nagyobb vidéki vasútállomásokon. A Volánbusz munkanapokon 12 és 14 óra között a Népliget autóbusz-állomáson és a megyeszékhelyek nagyobb forgalmú buszállomásain oszt ásványvizet az utasoknak. A MÁV-VOLÁN-csoport a vizet a készlet erejéig tudja biztosítani. Kérjük utasainkat, elegendő mennyiségű ivóvízzel vagy szomjoltó folyadékkal induljanak útra.



Budapesten a Nyugati, a Keleti és a Déli pályaudvaron, továbbá vidéken a miskolci, debreceni, nyíregyházi, békéscsabai, szegedi, kecskeméti, szolnoki, győri, veszprémi, pécsi, nagykanizsai, siófoki, fonyódi, tapolcai, zalaegerszegi és a celledömölki állomáson kaphatnak díjmentesen vizet a vonatokra várakozók. Az ásványvizet a vasúttársaság naponta 10 és 17 óra között osztja a készlet erejéig és mindaddig, amíg a hőségriasztás ezt szükségessé teszi. A vízosztáshoz csatlakozott a FloeWater márka is, amely több mint 100 ezer darab alumíniumdobozos kristálytisztá szűrt vizet ajánlott fel, amit egész júliusban Budapesten hétfőnként a Déli, keddenként a Nyugati és szerdánként a Keleti pályaudvaron osztanak szét.

A Volánbusz a jövő héten munkanapokon 12 és 14 óra között a megyeszékhelyeken a nagyobb forgalmat lebonyolító autóbusz-állomásokon oszt ásványvizet: Békéscsabán, Budapesten a Népliget autóbusz-állomáson, Debrecenben, Egerben, Győrben, Kaposváron, Kecskeméten, Miskolcon, Nyíregyházán, Pécsen, Salgótarjánban, Szegeden, Székesfehérváron, Szekszárdon, Szolnokon, Szombathelyen, Tatabányán, Veszprémben és Zalaegerszegen.



**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/vasarnaptol-vizosztas-vasutallomasokon-palyaudvarokon-hetfotol-pedig-autobusz>